

Legătura dintre organizația care găzduiește Centrul EUROPE DIRECT Iași - Asociația pentru Ecologie și Dezvoltare Durabilă, noțiunea de dezvoltare durabilă și Uniunea Europeană

Centrul EUROPE DIRECT Iași face parte din rețeaua EUROPE DIRECT a Uniunii Europene, care este facilitată de Asociația pentru Ecologie și Dezvoltare Durabilă. Această organizație oferă servicii și informații despre politica și oportunitățile oamenilor și organizațiilor comunitare din regiune. Serviciile cuprind oportunități și proiecte de finanțare, precum și informații despre modul de funcționare a Uniunii Europene.

Europe Direct funcționează ca o rețea de centre regionale ce oferă informații și asistență cu privire la Uniunea Europeană și politicile pe care le are la nivel local. Primește finanțare de la Comisia Europeană și se străduiește să extindă accesul la informații și resurse care sunt relevante pentru UE și pentru toți cetățenii.

Uniunea Europeană pune mare accent pe ideea de dezvoltare durabilă, care este un concept crucial pentru societate. Ea cuprinde o creștere economică, socială și de mediu care este atât echilibrată, cât și durabilă. Include promovarea prosperității economice într-o manieră care respectă și susține mediul înconjurător, sporind în același timp calitatea vieții oamenilor, fără a pune în pericol disponibilitatea resurselor și oportunităților pentru generațiile viitoare.

Scopul Asociației pentru Ecologie și Dezvoltare Durabilă este de a promova sustenabilitatea ecologică și conservarea mediului în regiunea Iași și în toată România. Totodată, pune un accent deosebit pe promovarea dezvoltării durabile și a protecției mediului. Obiectivul său principal este de a oferi cetățenilor din cadrul comunității anumite obiective comune cu UE ce oferă acces la informații și resurse legate de politici și practici durabile. Aceste obiective se aliniază cu valorile și obiectivele Uniunii Europene în ceea ce privește dezvoltarea durabilă, iar Centrul EUROPE DIRECT Iași oferă informații și resurse pertinente pentru a sprijini aceste inițiative.